Математика 9 – Б клас VI – VII тиждень
Тема: «Відсотки».
[image: Відсотки]
Заміна десяткового дробу відсотками
 частина числа становить 1% цього числа,  становлять 5 %,     становлять 27 %
Завдання 1
Виразіть у відсотках
; ; ; ; ; ; ; .
0,01 = 1%	0,99 = 99%
0,05 = 5%                  0,1 = 10 %
0,27 = 27%                 1 = 100%
Замінити дріб відсотками – означає дізнатися,скільки в ньому міститься сотих частин.  
Завдання 2
Замініть дроби відсотками:
0,04 = 4 %	0,98 = 98 %	1,5 = 150 %
0,07 = 	1 = 	3,04 =
0,09 =	3 =	8,9 =
0,36 =	7 =	17,62 =
0,75 =	9 =	14,1 =
0,96 =	4 =	15 =
Щоб замінити число відсотками, треба дане число помножити на 100.
Замініть такі дроби відсотками: 0,15; 0,24; 0,38; 0,97; 0,99; 1,2; 1,8; 1,9; 1,65; 2,04; 0,02;  0,05; 1;  1,95.

[image: Розв"язування задач на відсотки]
Заміна відсотків десятковим дробом 
1% = 0,01
3% = 0,03
7% = 0,07
9% = 0,09
Щоб замінити число відсотків десятковим дробом, треба це число поділити на 100.
Завдання 3
Запишіть у вигляді десяткових дробів.
2% =	12% =	40% =
6% =	32% =	60% =
9% =	49%	80% =
10% =	56% =	90% =
Завдання 4
Запишіть у вигляді звичайних дробів такі числа відсотків за зразком:
2% =  ;	75% =	25% =
10% = ;	80% =	50% =
20% =	90% =	100% =
[image: тихий океан - презентація з природознавства]
Задачі на знаходження 1% від числа.
1. Кожний член профспілки платить у спілку внесок, що дорівнює 1% його заробітку. Скільки внесків платить робітник, який одержує 3 600 грн., 4 850 грн., 5 235 грн.?
2. Кондитерська фабрика виготовила 3 800 кг печива. 1% всього печива було вершкове, решта – молочне. Скільки кілограмів молочного печива виготовила фабрика?

[image: Збірка завдань на відсотки]
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BiOcomoK — ue Coma Hacmua Hucad

BigcoTkn 4acTo Ha3HBAKOTh NpOoUEeHTAMH.
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3ACTOCYBAHHA BIACOTKIB;

Tenep BIACOTKM HabyAM 3HAUHO GIALLIOTO MOLWMPEHHS.
3BMYaHO, K i paHiLLe,BIACOTKM BUKOPUCTOBYIOTb Y
rpoLIoBUX po3paxyHkax. Mpore Le yactiwe
BUKOPUCTOBYHOTb iX:

a) y XiMii (NPOLEHTHUI CKAGA PO3YMHIB, CMOAYK);
6) y 6ioAOrii (MPOLEHT BOAOTH, MPOLIEHT CXOXOCTI);

B) Y $isuLli (koedilieHT KOPUCHOT Ail, KOEdiLiEHT
Tepra);

r)Y BUPOOHULTBI (NPOLEHT BUKOHAHHS 3aBAGHHS);
' A)Y WKOAI (NPOLEHT yCriLLHOCTI, BiABiAyBaHHS) TOLLO.
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3apaui Ha 3HaXO4)KEHHSA
Bi4COTKA BIg, yncna
3Hatidimb 1% 8io 200.
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Po3B'sixku 3apavy:

Bigcotkn y
NOBCAKAEHHOMY XWUTTi

l

3apaua 4. Katpycs 3 mamolo kynysanu
B3yTTA, Matouu 1000 rpH. KaTtpyci
cnogo6anuck 4o6otu 3a 1200 rpH., Ha AKi
©yna 3Hmkka 17 %. Yu 3amoxe Katpycsa
KynuTu 4o6otn?





